

---

## **В Красноярске проводится проверка по сообщениям средств массовой информации о мужчине, который накануне угрожал 11-летнему ребенку расправой**

Сегодня рядом средств массовой информации размещены сведения о происшествии в микрорайоне Ветлужанка города Красноярска. Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал на улице школьнику. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки по признакам преступления предусмотренного ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

В дневное время 19 августа 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение, о том, что в Красноярске на улице Елены Стасовой, возле дома № 40 «и», мужчина, распивает спиртные напитки и ведет себя агрессивно. На место выехали сотрудники Росгвардии по Красноярскому краю и доставили мужчину в отдел полиции. По предварительным данным, 40-летний красноярец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал расправой 11-летнему ребенку. Со слов очевидцев, в момент происшествия, в руке у подозреваемого возможно находился нож – в настоящее время эта информация проверяется следователями ГСУ.

Следователями выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1818050>